
Ata n° 08/2023- Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Muitos Capões. No dia dezoito 

do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se na Câmara Municipal de Muitos 

Capões sob a presidência da Vereadora Juliana Pinto, os Vereadores Édipo Pereira, Eliana 

Silva, Fabio da Costa, Francieli da Costa, Hênio Pimentel, José Amaral, Juliano Carvalho e 

Micheli Mendes.  A Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a Sessão 

Ordinária, tendo saudado com boas vindas os colegas Vereadores, a Rádio Capoense, o 

Secretário Joacir Godoy e os assistentes. A Presidente solicitou a leitura da Ata n°07/2023 que 

foi aprovada por unanimidade. No Grande Expediente estava inscrita a Vereadora Francieli. A 

Vereadora Francieli saudou a mesa, aos colegas Vereadores, a Rádio Capoense, o Secretário 

Joacir Godoy, a comunidade que assiste e falou sobre a tragédia na creche em Blumenau/SC, 

o que faz um ser humano cometer tamanha crueldade, nós como sociedade vamos continuar 

lutando por mais segurança nas escolas, esses pais deixaram seus filhos num lugar seguro e 

seguiram seus compromissos diários. Acredito que não existe dor pior do que perder um filho. 

A tragédia abalou muito e deixou um alerta. Os pais, professores, Vereadores e Prefeitos estão 

fazendo o possível para aumentar a segurança nas escolas. A situação de precariedade das 

Escolas Estudais me preocupa e devemos cobrar dos Deputados Estaduais para melhorar a 

segurança. Hoje protocolei uma indicação para ser construído muros ao redor da escola Gina 

Guagnini para ter mais segurança e evitar essas tragédias. Passou-se para a Pauta. Assessor 

fez a leitura do Projeto de Lei do Executivo n°17/2023. A Presidente comunicou que o Projeto 

veio com um anexo, devido a grande quantidade não foi tirada as cópias, vai ser 

disponibilizado aqui na Câmara e por e-mail. A Presidente colocou em discussão, não houve 

manifestação. Assessor fez a leitura da Indicação n°12/2023. A Presidente colocou em 

discussão, não houve manifestação.  Assessor fez a leitura da Indicação n°13/2023. A 

Presidente colocou em discussão, não houve manifestação. Assessor fez a leitura da Indicação 

n°14/2023. A Presidente colocou em discussão, não houve manifestação. Passou-se para a 

Ordem do Dia. Assessor fez a leitura dos pareceres favoráveis das comissões sobre o projeto e 

indicações. Assessor fez a leitura do Projeto de Lei do Executivo n°014/2023. A Presidente 

colocou em discussão. O Vereador Édipo saudou a mesa, aos colegas Vereadores, a Rádio 

Capoense, o Secretário Joacir Godoy, a comunidade que assiste e ressaltou que o novo CRAS 

ficou muito bonito e fez agradecimento ao Onix que na época era Ministro e disponibilizou a 

verba. A Presidente submeteu a votação sendo aprovado por unanimidade.  Assessora fez a 

leitura da Indicação n°11/2023. A Presidente colocou em discussão, não houve manifestação.  

A Presidente submeteu a votação sendo aprovado por unanimidade.  A Presidente solicitou a 

leitura dos Pedidos de Providências.  Assessor fez a leitura dos Pedidos de Providências 

n°24,25 e 26/2023 que serão encaminhados ao Executivo. A Presidente informou que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 02 de maio às 18 horas. Nada mais havendo 

para ser deliberado, a Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual lavrou-se a 

presente ata, que vai assinada pela Presidente, pelo Assessor Jurídico e pelo primeiro 

Secretário. 
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